

PRILOG VI. OPIS KRITERIJA ODABIRA

Kriterij za odabir		Bodovi
1	Veličina poduzeća	Najviše 15
	mikro	15
	mala	10
	srednja	5
2	Proizvođačka organizacija/zadruga	15
3	Ulaganje u prioritetne sektore (prerada mesa i mlijeka, prerada voća i povrća, prerada aromatičnog bilja, prerada maslina i prerada, punjenje i pakiranje pčelinjih proizvoda)	20
4	Tip ulaganja	Najviše 15
	ulaganje u rekonstrukciju i/ili modernizaciju i/ili opremanje postojećih objekata prerade	15
	ulaganje u izgradnju i opremanje novog objekta prerade	10
5	Ulaganje u preradu proizvoda iz ekološkog uzgoja	10
6	Ulaganjem se uvodi inovativni tehničko-tehnološki proizvod/proces	15
7	Ulaganje doprinosi promicanju učinkovitosti resursa te poticanje pomaka prema gospodarstvu s niskom razinom ugljika otpornom na klimatske promjene kroz povećanje učinkovitosti u korištenju energije (fokus područje 5B)	15
8	Broj stanovnika naselja u kojemu se ulaganje provodi	Najviše 20
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a do 499 stanovnika	20
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a od 500 do 999 stanovnika	18
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a od 1000 do 1999 stanovnika	16
	Naselja unutar JLS-a u sastavu LAG-a od 2000 i više stanovnika	14
NAJVEĆI MOGUĆI BROJ BODOVA		110
PRAG PROLAZNOSTI		30

DODATNA POJAŠNJENJA KRITERIJA ODABIRA

Da bi projekt unutar tipa operacije 1.1.2. Povećanje dodane vrijednosti poljoprivrednim proizvodima (TO 4.2.1. PRR) bio prihvatljiv za dodjelu potpore, korisnik mora imati minimalno 30 bodova (prag prolaznosti).

Dobivanjem bodova pod kriterijem 2. *Proizvođačka organizacija/zadruga* isključuje se mogućnost dobivanja bodova pod kriterijem 1. Veličina poduzeća i obrnuto.

Kriterij odabira 1: VELIČINA PODUZEĆA

Bodovi unutar ovog kriterija se dodjeljuju ovisno o veličini poduzeća, a prema odredbama i propisima iz Priloga VII Vodič za korisnike o definiciji malih i srednjih poduzeća.

U tu svrhu ispunjava se **Obrazac D. Izjava o veličini poduzeća** koju ispunjavaju svi nositelji projekta, osim proizvođačke organizacije/zadruge koji po ovom kriteriju ne mogu ostvariti bodove već po kriteriju broj 2.

Kriterij odabira 2: PROIZVOĐAČKA ORGANIZACIJA / ZADRUGA

Ukoliko je riječ o proizvođačkoj organizaciji/zadrugi ostvaruju se predviđeni bodovi temeljem dostavljene dokumentacije.

Ako je korisnik proizvođačka organizacija potrebno je dostaviti Rješenje o priznavanju proizvođačke organizacije izdano od strane Ministarstva poljoprivrede.

Dobivanjem bodova po ovom kriteriju isključuje mogućnost dobivanja bodova pod kriterijem 1. Veličina poduzeća.

Kriterij odabira 3: ULAGANJE U PRIORITETNE SEKTORE (sektor prerade mesa i mlijeka, prerada voća i povrća, prerada aromatičnog bilja, prerada maslina i prerada, punjenja i pakiranja pčelinjih proizvoda)

Nositelj projekta će ostvariti 20 bodova za ulaganja u prioritetne sektore (sektor prerade mesa i mlijeka, prerada voća i povrća, prerada aromatičnog bilja, prerada maslina i prerada, punjenja i pakiranja pčelinjih proizvoda) ukoliko najmanje 50% prihvatljivih troškova projekta za ulaganje u navedeni sektor prikaže u Obrascu B – Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore.

Kriterij odabira 4: TIP ULAGANJA

Nositelj projekta ostvarit će 15 bodova za ulaganja u rekonstrukciju i/ili modernizaciju i/ili opremanje postojećih proizvodnih kapaciteta.

Nositelj projekta ostvarit će 10 bodova za ulaganje u izgradnju i opremanje novog objekta prerade.

Bodovi se ostvaruju sukladno potrebnoj dokumentaciji koja se nalazi u Prilogu I Natječajna dokumentacija.

Kriterij odabira 5: ULAGANJE U PRERADU PROIZVODA IZ EKOLOŠKOG UZGOJA

Da bi korisnik ostvario bodove po ovom kriteriju mora zadovoljiti sljedeće uvijete:

- a) Nositelj projekta u trenutku podnošenja prijave projekta mora biti upisan u „Upisnik subjekta u ekološkoj proizvodnji“ kojeg vodi Agencija za plaćanje u poljoprivredi, ribarstvu i ruralnom razvoju i to pod kategoriju B - prerađivač
- b) Korisnik u trenutku podnošenja prijave projekta mora dostaviti Potvrđnicu (certifikat) kontrolnog tijela važećeg u trenutku podnošenja prijave projekta.
- c) U Obrascu B. Plan nabave/Tablica troškova i izračun potpore svi prihvatljivi troškovi se moraju odnositi na ulaganje u preradu proizvoda iz ekološkog uzgoja navedenog u Potvrđnici (certifikatu) kontrolnog tijela priloženoj u prijavi projekta.

Ako korisnik ne zadovolji uvjete pod točkom a), b) i c) neće ostvariti 15 bodova.

Kriterij odabira 6: ULAGANJEM SE UVODI INOVATIVNI TEHNIČKO-TEHNOLOŠKI PROIZVOD/PROCES

Ako korisnik projektom koji je predmet prijave projekta uvodi inovativni tehničko-tehnološki proizvod/proces, potrebno je dostaviti sljedeću dokumentaciju:

- Dokaz o priznanju patenta izdan od nadležne institucije i/ili
- Dokaz o nagradi na sajmovima inovacija (domaćim i stranim) i/ili
- Dokaz o zaštićenom intelektualnom vlasništvu izdan od nadležne institucije ili postoji objašnjena strategija zaštite intelektualnog vlasništva

Priznati patent/nagrade/zaštićeno intelektualno vlasništvo/objašnjena strategija zaštite intelektualnog vlasništva mora se odnositi na tehničko-tehnološki proizvod/proces koji je predmet projekta (ulaganja) prijavljenog u prijavi projekta.

PRILOG VI. OPIS KRITERIJA ODABIRA

▪ U prijavi projekta potrebno je navesti koji je to inovativno tehničko-tehnološki proizvod/proces te obrazložiti na koji način je isti inovativan i povezan s projektom (ulaganjem) prijavljenim u prijavi projekta.

Kupnja gospodarskih vozila ni u kom slučaju ne može se smatrati inovativnim tehničko - tehnološkim procesom.

Kriterij odabira 7: ULAGANJE DOPRINOSI PROMICANJU UČINKOVITOSTI RESURSA TE POTICANJE POMAKA PREMA GOSPODARSTVU S NISKOM RAZINOM UGLJIKA OTPORNOM NA KLIMATSKE PROMJENE KROZ POVEĆANJE UČINKOVITOSTI U KORIŠTENJU ENERGIJE (FOKUS PODRUČJE 5B)

Nositelj projekta može ostvariti bodove po ovom kriteriju na sljedeći način:

Ako se radi o ulaganju u izgradnju novog objekta za preradu, da bi ostvario 15 bodova na ovom kriteriju, isti mora biti projektiran na način da po završetku ulaganja zadovoljava uvjete za dobivanje energetske certifikata najmanje razreda B. Za dobivanje bodova nositelj projekta je obavezan dostaviti Izjavu glavnog projektanta o energetskom razredu u koji je projektirana građevina svrstana sukladno Projektu racionalne uporabe energije i toplinske zaštite. U slučaju gradnje novog objekta energetske certifikata C i manje, nositelj projekta ne ostvaruje bodove po ovom kriteriju.

Ako se radi o ulaganju u rekonstrukciju postojećeg objekta nositelj projekta mora dostaviti Energetski certifikat za postojeći objekt koji je predmet projekta i Izjavu glavnog projektanta o energetskom razredu u koji je projektirana građevina svrstana sukladno Projektu racionalne uporabe energije i toplinske zaštite. Nositelj projekta će ostvariti bodove sukladno kriteriju odabira ukoliko je energetski razred, naveden u Izjavi projektanta, viši od energetske razreda navedenog u energetskom certifikatu za postojeći objekt.

Da bi nositelj projekta ostvario bodove po navedenom kriteriju minimalno 10% prihvatljivih troškova projekta prikazanih u Obrazac B Plan nabave moraju se odnositi na obnovljive izvore i/ili uštedu energiju. Kupnja i/ili ugradnja solarnih panela, isključivo na građevine (objekte) koje su namijenjene obavljanju prerade poljoprivrednih proizvoda.

Pod uštedom energije na ovaj natječaj se podrazumijeva kupnja i po potrebi ugradnja isključivo novih strojeva i opreme u svrhu prerade poljoprivrednih proizvoda.

Kriterij odabira 8: BROJ STANOVNIKA NASELJA U KOJEM SE ULAGANJE PROVODI

Nositelj projekta će po ovom kriteriju ostvariti bodove ovisno o broju stanovnika naselja u kojem se ulaganje provodi. Kao lokacija ulaganja se smatra katastarska čestica na kojoj se ulaganje provodi sukladno projektno-tehničkoj ili drugoj dokumentaciji iz prijave projekta navedene u Obrascu A – Prijavnom obrascu u točki II.3.4. i II.3.5. koja mora biti na području LAG obuhvata.

Kao dokaz tome dostavlja se Potvrda o teritorijalnoj pripadnosti katastarske čestice izdana od Državne geodetske uprave iz koje je razvidno na području kojeg naselja se nalazi pojedina katastarska čestica.

PRILOG VI. OPIS KRITERIJA ODABIRA

Ukoliko se ulaganja provode na području više naselja koja ne pripadaju u isti rang naselja po broju stanovnika, naseljem u kojem se ulaganje provodi smatrat će se naselje u kojem je sjedište nositelja projekta.

DODATNI KRITERIJI IZ LRS-A:

Dodatni kriterij odabira 1: *PREDNOST IMA PRIJAVITELJ ČIJI PROJEKT DOPRINOSI STVARANJU VEĆEG BROJA RADNIH MJESTA*

Nositelj projekta ostvaruje prednost prilikom rangiranja prijave projekta ukoliko provedbom projekta stvara veći broj novih radnih mjesta, odnosno ako je zaposlio osobu temeljem Ugovora o radu, te izvršio potrebne prijave radnika na HZMO i HZZO. Udovoljavanje ovom kriteriju korisnik će dokazati potvrdom o prijavi na HZMO i/ili Ugovorom o radu i/ili preslikom Rješenja Porezne uprave. Otvaranje radnog mjesta, u smislu ovog Natječaja, treba izvršiti prije podnošenja zadnjeg Zahtjeva za isplatu, te ga treba zadržati pet (5) godina nakon isplate zadnje rate. FTE (eng. Full Time Equivalent), odnosno ekvivalent punog radnog vremena jest podatak koji se odnosi na broj zaposlenih s kraćim od punog radnog vremena u ekvivalentu broja zaposlenih s punih radnim vremenom. (npr. dvije osobe od kojih svaka radi pola radnog vremena prikazuje se kao jedna u ekvivalentu punog radnog vremena (0,5+0,5=1)).

Za ostvarivanje prednosti po ovom kriteriju nositelj projekta treba napraviti i dostaviti specifikaciju za svako radno mjesto koje je naveo u točki II.4.7. i II.4.8., a koja treba sadržavati naziv radnog mjesta, uvjete radnog mjesta i opis posla.

Dodatni kriterij odabira 2: *PREDNOST IMA PRIJAVITELJ ČIJE SE ULAGANJE PROVODI U NASELJU SA MANJIM BROJEM STANOVNIKA* – vrijedi isto kao za glavni kriterij broj 8.

Dodatni kriterij odabira 3: *PREDNOST IMA PRIJAVITELJ KOJI JE PRVI (DAN, SAT, MINUTA, SEKUNDA) PODNIO PRIJAVU PROJEKTA NA LAG NATJEČAJ.*

Utvrđivanje prednosti prijavitelja obavlja se usporedbom datuma odašiljanja s poštanskog žiga na paketu/omotnici u kojoj je podnesena prijava. Ukoliko datum odašiljanja nije moguće iščitati sa paketa/omotnice u kojem je dostavljena prijava isti će se ispisati sa internet stranice Hrvatske pošte i alata za praćenja poštanskih pošiljki (<https://www.posta.hr/tracktrace.aspx>).

Dodatni kriterij 1. ima najveću važnost, što znači da će se dodatni kriterij 2. primjenjivati samo ukoliko prijavitelji i po dodatnom kriteriju 1. budu imali jednak broj bodova. Dodatni kriterij 3. primjenjivati će se ako i po dodatnom kriteriju 2. budu imali jednako bodova.

Ako dvije ili više prijava projekata i nakon takve provjere imaju isti broj bodova, provest će se postupak izvlačenja slučajnim odabirom u prisutnosti javnog bilježnika.